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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 گروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ای

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر سئول درس: مو  مدرس 

  جلسه اولکلاس: برگزاری زمان 

 شگاهیو مقررات آزما نیو قوان یشگاهیآزما لیبا وسا ییآشنالسه: مبحث آموزشی ج 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

نحوه برخورد  آن و نیوانقو  اهشگیبداند. و نحوه کار و حضور در آزما یبشناسد و طرز کار با آنها را به خوب یرا بخوب یشگاهیآزما لیوسا

 را بداند. یبا حوادث احتمال

 :داف اختصاصیاه

یشگاهیآزما لیوسا  

یشگاهیآزما لیبا وسا کار  

شگاهیکار در آزما نیقوان  

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش ضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسخنرانی، نمایش مو

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 یگروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ا

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه دومکلاس: برگزاری زمان 

  :شگاهیدر آزما یمنیامبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 بداند. یرا بخوب گرانیو حفاظت از خود ود ییایمیمواد ش یمنیا

 :اهداف اختصاصی

 کار طیدر مح یمنیا

 ییایمیمواد ش یمنیا

 یبرخورد با حوادث احتمال نحوه

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش ی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسخنران

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 سازی هسته ایگروه آموزشی شیمی دارویی و دارو

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه سومکلاس: برگزاری زمان 

  :انواع محلول هیتهمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 مختلف از آنها یبا غلظت ها ییمحلول ها هیته یراب ییایمینحوه محاسبه حجم و وزن انواع مواد ش

 :اهداف اختصاصی

 تهیه انواع محلول از مواد جامد و مایع اولیه

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 ارائه درسروش 

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 می دارویی و داروسازی هسته ایگروه آموزشی شی

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه چهارمکلاس: برگزاری زمان 

  :ونیتراسیتمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 هولمجهول، باز مج دیاس یونهایتراسیت

 :اهداف اختصاصی

 یتراسیون اسید مجهولآشنایی با ت 

  تیتراسیون باز مجهولآشنایی با 

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر سخنرانی، نمایش

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 ه ایگروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هست

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه پنجمکلاس: برگزاری زمان 

  :هیاول یو باز با استانداردها دیاستاندارد کردن اسمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 فهوم استاندارد اولیه و ثانویهم -ن مواد اولیهنحوه استاندارد کرد

 :اهداف اختصاصی

  استاندارد اولیه و ثانویهآشنایی با 

 تیتراسیون با استاندارد اولیه 

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 تبی پایان ترمهای شفاهی در سر جلسه و امتحان کسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 وسازیداردانشکده 

 گروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ای

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه ششمکلاس: برگزاری زمان 

  :کننده اءیکننده و اح دیاکس ونیتراسیتمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 دف کلی درس: ه

 تیتراسیون محلول پرمنگنات و اسید اگزالیک

 :اهداف اختصاصی

 نحوه استاندارد کردن پرمنگنات 

 تیتراسیون اسید اگرالیک با پرمنگنات 

 تیتراسیون محلول آن با پرمنگنات 

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 ده مهربانبه نام خداوند بخشن
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ای گروه

 

 (Lesson plan) درسطرح 
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  هفتمجلسه کلاس: برگزاری زمان 

  :ظت بر سرعت واکنش شیمیاییبررسی اثر غلمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 نت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنپاورپویامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 سینتیک شیمیاییآشنایی با 

 :اهداف اختصاصی

 ی محلول و رقیق سازی محلولآشنایی با تهیه 

 های شیمیاییی واکنشآشنایی با درجه 

  رسم نمودار در اکسلآشنایی با 

 ی واکنش از روی نمودارتشخیص درجه 

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 امتحان کتبی پایان ترمهای شفاهی در سر جلسه و الؤس شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان و شفاهی کلاسی، بحث امتحان های کتبی

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 گروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ای

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( تردک) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه هشتمکلاس: برگزاری زمان 

  :های گروه اولشناسایی کیفی کاتیونمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 های گروه اولآشنایی با شناسایی کیفی کاتیون

 :اهداف اختصاصی

  های گروه اولهای کاتیونی محلولبا تهیهآشنایی 

  های این کاتیونی رسوب دادن اولیههای گروه اول و نحوهکاتیونمعرف اصلی آشنایی با 

  های گروه اولحلالیت و استفاده از آن در شناسایی کاتیونآشنایی با ثابت 

  های هر یک از کاتیونرسوب دهی جداگانهحل کردن و ی نحوهآشنایی با 

 پوینت، پرسش و پاسخسخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورتدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 گروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ای

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه نهم و دهمکلاس: برگزاری زمان 

  های گروه دومشناسایی کیفی کاتیونآموزشی جلسه: مبحث 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنمکانت آموزشی: ا

 هدف کلی درس: 

 های گروه دومآشنایی با شناسایی کیفی کاتیون

 :اهداف اختصاصی

 های گروه دومهای کاتیونی محلولآشنایی با تهیه 

 هامعرف هریک از این کاتیون آشنایی با 

  های هر یک از کاتیونرسوب دهی جداگانهی حل کردن و نحوهآشنایی با 

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 اسخو پ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

 داروسازیدانشکده 

 گروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ای

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : درسسئول مو  مدرس 

  جلسه دهم و یازدهمکلاس: برگزاری زمان 

  :سومهای گروه شناسایی کیفی کاتیونمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 پاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژیک و پاک کنامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 سومهای گروه آشنایی با شناسایی کیفی کاتیون

 :اهداف اختصاصی

 سومهای گروه های کاتیونی محلولتهیه آشنایی با 

 هاآشنایی با معرف هریک از این کاتیون 

  های هر یک از کاتیونی جداگانهی حل کردن و رسوب دهنحوهآشنایی با 

 سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پرسش و پاسختدریس: و فنون روش 

 جلسه و امتحان کتبی پایان ترمهای شفاهی در سر سؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم
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 به نام خداوند بخشنده مهربان
 

 
 میهدانشگاه علوم پزشکی ارو

 داروسازیدانشکده 

 گروه آموزشی شیمی دارویی و داروسازی هسته ای

 

 (Lesson plan) طرح درس
 

 

 وردست( دکتر) - ورپدکتر تیمور واحد - محمدرضا وردستدکتر : سئول درسمو  مدرس 

  جلسه دوازدهم و سیزدهمکلاس: برگزاری زمان 

  :هاشناسایی کیفی آنیونمبحث آموزشی جلسه 

 
 :  منبع درس

1-Laboratory Manual for Principles of General chemistry. Beran JA. 
2-Chemistry in the Laboratory. James M 
3-Laboratory Experiments for Brown and Lemany Chemistry, The central Science. Nelson JH. 

 یک و پاک کنپاورپوینت، کامپیوتر، پروژکتور، تخته سفید، ماژامکانت آموزشی: 

 هدف کلی درس: 

 هاآشنایی با شناسایی کیفی آنیون

 :اهداف اختصاصی

 هاهای آنیونی محلولآشنایی با تهیه 

 هاآشنایی با معرف هریک از این آنیون 

  های رسوب دهی هریک از آنیوننحوهآشنایی با 

 ، پرسش و پاسخسخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینتتدریس: و فنون روش 

 پایان ترم های شفاهی در سر جلسه و امتحان کتبیسؤال شیوه ارزیابی:

 

 روش ارائه درس

سش سخنرانی، نمایش موضوع مورد نظر از طریق پاورپوینت، پر

 و پاسخ

 
 دانشجویان های یادگیریفعالیت

 
های کلاسی، امتحان امتحان های کتبی و شفاهی کلاسی، بحث

 پایان ترم

 


